



В Горнозаводске перед судом предстанет полицейский-водитель, обвиняемый в мошенничестве на сумму более 1 миллиона рублей

В следственном отделе по г. Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя города Горнозаводска, обвиняемого в совершении 2 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном размере) и преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием установлено, что с ноября 2012 года по январь 2015 года обвиняемый, состоящий в должности полицейского (водителя) группы обслуживания (следственно-оперативной группы) дежурной части отделения МВД России по Горнозаводскому району, под предлогами покупки квартиры, ремонта своего дома, развития нелегального бизнеса, брал в долг у жителей города Горнозаводска и Горнозаводского района денежные средства, скрыв информацию об имеющейся у него задолженности по другим финансовым обязательствам. В результате преступных действий обвиняемого троим потерпевшим был причинен ущерб на общую сумму более 1 миллиона рублей, которые обвиняемый, имея постоянный доход, в назначенный срок не вернул. В ходе расследования уголовного дела следователем выполнен значительный объем следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрошены потерпевшие и десятки свидетелей, исследовано большое количество документов. В ходе предварительного следствия причиненный ущерб обвиняемый добровольно возместил. Следователем инициирована процедура его увольнения из органов внутренних дел. Преступления были выявлены во взаимодействии с сотрудниками ОРЧ УСБ ГУ МВД России по Пермскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

29 Августа 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1063142>